ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO E LIQUIDAZIONE N. 96 DEL 29 · 06 · 2012

Oggetto: missione ad Alberese (Grosseto) dal 30 Maggio al 4 Giugno 2012 presso Parco Regionale della Maremma, inerente l'Assemblea Generale dei Soci Federparchi, del Presidente dell'Ente Parco, dott. Giuseppe Bonanno e del collaboratore presso l'Ufficio Stampa di questo ente, dottor Enrico Lippi; CIG: Z2C0525345

L'anno DUEMILADODICI, il giorno VENTINO D'del mese di GIUGNO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

il sottoscritto Dottor Vittorio GAZALE, in qualità di DIRETTORE

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6 dicembre 1991, n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge del 4 gennaio 1994 n. 10, "Istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago de La Maddalena";
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il DPR 27.02.2003, n. 97;
VISTO	lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena
	il D. Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche" e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTO	del Ministro dell'Ambiente n. 976 del 31 Maggio il Decreto 2007 di nomina del Presidente dell'Ente Parco dott. Giuseppe Bonanno;
VISTA	la Deliberazione n° 32 del 16 maggio 2012 con la quale il Consiglio Direttivo ha approvato lo schema di convenzione tra l'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena e l'Ente gestore del Parco Regionale di Porto Conte, individuando nella persona del Dott. Vittorio Gazale - attuale direttore del Parco Naturale Regionale di Porto Conte - il direttore <i>pro tempore</i> del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
	che in data 24 maggio 2012 il Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena e il Presidente dell'Ente gestore del Parco Regionale di Porto Conte hanno sottoscritto la succitata convenzione, che è stata rubricata al protocollo di questo Ente Parco al n. 2892 del 24 .05 .2012;
VISTO	il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it

Urp/Presidenza: d.p.



	direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009;
VISTO	il bilancio di previsione 2012, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM-2012-0008603 del 27. 04. 2012;
DATO ATTO	che, dal 30 Maggio al 4 Giugno 2012, il Presidente del Parco, dottor Giuseppe Bonanno e il Collaboratore presso l'Ufficio Stampa di questo Ente, dottor Enrico Lippi saranno in missione e parteciperanno all'Assemblea Generale dei Soci Federparchi presso il Parco Regionale della Maremma - Grosseto;
DATO ATTO	che, non si è potuto seguire l'iter con la tempistica adeguata in merito all'impegno per le somme relative alla bigliettazione della nave e i relativi diritti d'agenzia causa la temporanea vacanza del Direttore;
DATO ATTO	che, contattata per le vie brevi, l'Agenzia "Isolana Viaggi di Contemar Srl, si è resa immediatamente disponibile a fornire la bigliettazione al globale costo di € 436,56 (Quattrocentotrentasei/56 euro) per le somme relative alla bigliettazione della nave comprensiva di traghettamento macchina e i relativi diritti d'agenzia così di seguito ripartiti: il biglietto intestato al dottor Lippi dell'ammontare di € 379,58 (Trecentosettantanove/58 euro); il biglietto intestato al dottor Bonanno dell'ammontare di € 56,98 (Cinquantasei/98 euro);
VISTI	gli estratti conto n° 14 (prot. n° 3741 del 27 06 2012 con parziale totale di € 379, 58 (Trecentosettantanove/58 euro) e n° 15 (prot. n° 3059 del 30 05 2012) con parziale totale di € 56,98 (Cinquantasei/98 euro) presentati dall Agenzia "Isolana Viaggi" per le spese relative alla bigliettazione nave e servizi di agenzia relativamente alle missioni di cui all'oggetto, per un globale totale di € 436,56 (Quattrocentotrentasei/56 euro);
ACCERTATA	la propria competenza
RITENUTO	opportuno provvedere in merito,

DETERMINA

- 1. **DI IMPEGNARE E LIQUIDARE**, per la causale di cui in premessa l'importo di € 56,98 (Cinquantasei/98 euro) a favore dell'Agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar Srl, via Amendola n. 15, La Maddalena (P.IVA 00379580905) per le spese relative alla bigliettazione nave e diritti di agenzia per la missione del Presidente del Parco, dottor Giuseppe Bonanno;
- 2. DI IMPEGNARE E LIQUIDARE, per la causale di cui in premessa, l'importo di 379,58 (Trecentosettantanove/58 euro) a favore dell'Agenzia "Isolana Viaggi di Contemar Srl, Via Amendola n. 15, La Maddalena (P.IVA 00379580905) per le spese relative alla bigliettazione nave e diritti d'agenzia per la missione del collaboratore presso l'ufficio stampa di questo ente, dottor Enrico Lippi;
- 3. **DI IMPUTARE** la somma pari a € 56,98 (Cinquantasei/98 euro) al Capitolo 11150 del Bilancio corrente e relativamente alla missione del Presidente, dottor Giuseppe Bonanno;









4. **DI IMPUTARE** la somma pari a € 379,58 (Trecentosettantanove/58 euro) al Capitolo 11240 del Bilancio corrente e relativamente alla missione del collaboratore presso l'ufficio stampa di questo ente, dottor Enrico Lippi;

II DIRETTORE

(Dottor Vittorio GAZALE)

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 11150 per la missione del Presidente del Parco, dottor Giuseppe Bonanno – sul capitolo 11240 per la missione del collaboratore presso l'ufficio stampa di questo ente, dottor Enrico Lippi;

Al n° 447 /2012 per liquidazione a favore dell' Agenzia "Isolana Viaggi" Capitolo 11150 Funz.8 – Progr.138 Al n°448/2012 per la liquidazione a favore dell'Agenzia "Isolana Viaggi" Capitolo 11240 Funz.10 – Progr.140

II DIRETTORE (Dottor Vittorio GAZALE)

La presente determinazione n. 26 del 29.06.2017, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente l'arco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 20.06.2012 con n. 291 del registro.

II DIRETTORE (Dottor Vittorio/GAZALE)



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



